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(D3> 42, 840, 985 40, 273, 273 2,567, 712
W hip= 17/2x « L% 2= 42,840,985
ALH = R3FFE — 1A/Ex ¥3Fc L ml= 08,641,263 —  42,840,985= 55,800,278
FAF P =F FFE HH - FAL® £97= 245,000,000/4+ 55,800, 278= 117, 050, 278
RS S S 560 8L g 6 Bk i
(D & F au;nm Fwe F o 0 0 0
(D#IM,M Pt sk ROk R 0 0 0
(@WM,M FrosimEyn 0 0 0
(@ﬂ%fﬂﬂfrﬂ 5 de sk RGE 0 0 0
(5)% % A & frfuwcw i 0 0 0
O) B b ¢ @ Fruh ek : 0 0 0
(D3> 0 0 0
Wik hip= 1~/8x ¢ 47" Bip— 0
AL £3F= FAFIFE — 15/8x $4F 2 L ghie= 117,050,278 — 0= 117,050,278
2EE 2EFFE = 245,000,000
. i85 84 g6 gk i
(DB b f & F red Fifes g 45, 844, 766 39, 011, 793 6, 832, 973
Q)5 B & F ¥ ;srw 45 PR E F R 45, 764, 781 45, 764, 781 0
()3 b ¥ F PP de s PR 4,008, 577 4,003, 577 0
(D% Rk @ F e sk 12,498, 059 12, 498, 059 0
(5) % % & # F 3o i AL 10, 682, 146 10, 682, 146 0
OB b ¢ = Frouhppd: 9, 156, 393 8,251, 127 905, 266
(Tb3*: 127, 949, 722 120, 211, 483 7,738,239
Wieif = FlAFTWLETrd THSEH A FE & MY EW 4 TFE)
= 43,248,263+ 41,860,474+ 42, 840, 985+ 0= 127, 949, 722
AX® g4F= 2EFY — R EH= 245000,000 — 127,949, 722= 117,050, 278
G "RARERGY FRELFCREREREPE 0 AP EL E R IR % TR EEL o R E B AR F LA F FRY
EFRe B 2T E o FrEFE A5 %é# PliE i > & B rm% G R Ao S



#25% 5L : RGBI3008R02 vPEMY

s ﬂ““ Py s

KN
E:

ol Eﬁi

A,ﬁ-rs\'

1o#% 3% 4:110/07—110/09 Prit#kp #:110/12/31 A

e iad
o

11

‘v\ T RPRIRE B W AR P A seep o 111701721
)

(Z)2i@acf LRERMRTE 22358 = 24,000,000

%1%

g8 = 24,000,000/4= 6,000,000

o A% B = 2,793, 663 Gxdsghiict 1,909, 030 256 Bhiic 884, 633)

WA = 17/Bxe A% Bk = 2,793, 663

AL £ = FIFFFE — [~/8x HFlFe L% gk = 6,000,000 — 2,793,663 = 3, 206, 337
%2% .

FE=%FE+w- FTAL® £3F=24,000,000/4 + 3,206,337 = 9,206, 337

e L% gL = 3,915, 66 (xdghdict 2,604, 085 sixdeghgc 1, 261,579)

W hip = 1A/mxe £ v g — 3,915,664

AL * £ = H2FFE — [A/Bx %2F ¢ 4% ghiic = 9,206,337 — 3,915,664 = 5, 290, 673
%3%:

FE=¢tFE+w- FAL® £3F=24,000,000/4 + 5,290,673 = 11,290,673

e L% B = 4, 349, 43 Gxdsghiic t 2,927,494 sirdeghgc t 1,421, 942)

W hip = 1A/@xe A v g — 4,349,436

AL * £ = %3FTFE — [A/Bx $3F ¢ 4 % ghiic = 11,290,673 — 4,349,436 = 6, 941, 237
54%

FE=%FE+m- FAL* £3F=24,000,000/4 + 6,941,237 = 12,941, 237

© G gL = 0 (€3 3 'S 0 L ds B 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

AL £ = H4FIFFE — 1~/8x $4Fc L g = 12,941, 237 — 0 = 12, 941, 237
>E B

>EIEE = 24,000,000

e &ow ghie= 11,058, 763

WA = FIAFHHEEF(od BHBETA Y 297 MGLEFAETTE)

= 2,793,663+ 3,915,664+ 4,349, 436+ 0= 11,058, 763
AXL* 2= 2EIFE — W LiE= 24,000,000 — 11,058,763= 12,941,237
S gh TR EAH S CREREIRE 0 AP ELTE  REIHAZ LY AREFRELH  REBL G A AN FE

%’Wﬁ*iTﬁ°¥£3ﬁ$$¢%%’méﬁ£3%E’ﬁﬁ%iﬁﬁﬁ7$*kw

i



BRI Y LB gk

F27¢ %5 . RGBI30O8R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ e p dp ¢ 111/01/21
110#& % 3% .Zééiil&?j’*& " 423z :110/07—110/09 A p #:110/12/31 B = . 12
(Z)? FLpmEz*d 2#EE = 10,000,000

%1%

& = 10,000,000/4= 2,500,000

o A% B = 797, 352 (6 2hac 792, 552 256 Bhiic 4, 800)

W hip = 1A/Bxe A g — 797, 352

AL £ = FIFFFE — [~/8x HFlFe L% gk = 2,500,000 — 797, 352 = 1,702, 648
%2% .

FE=¢tFE4+m- FTAL* £35=10,000,000/4 + 1,702,648 = 4,202, 648

e L% gL = 465, 680 (6 2hac 463, 790 256 Bhic 1, 890)

Wi hip = 1A/Bxe A i — 465, 680

ALY £ = %2FFFE — l~/gx lF e it gl = 4,202, 648 — 465, 680 = 3, 736, 968
%3%:

FE=%FE+w- FAL* £3F= 10,000,000/4 + 3,736,968 = 6,236, 968

e A B = 359, 63 (6 2hac 359, 523 256 Bhic 111)

Wi hip = 1A/Bxe A g — 359, 634

AL * £ = H3FTFE — [A/Bx ¥lFe L% ghlic = 6,236, 968 — 359,634 = b, 877, 334
54%

FE=%FE+w- FAL* £3F= 10,000,000/4 + 5,877,334 = 8,377,334

© G gL = 0 (€3 3 'S 0 L ds B 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

AL £ = H4FIFFE — 1~/8x FlF e i gl = 8,377,334 — 0 = 8, 377, 334
>E B

>EFFE = 10, 000, 000

e A ghife= 1, 622, 666

WHEH = FIAZHRL AP THLHEF A NHELF NS EFIFTIFE)

= 797, 352+ 465, 680+ 359, 634+ 0= 1, 622, 666
L F g = Y — ¥ 4= 10,000,000 — 1,622,666= 8,377,334

ISP

& s g EERLE A o B E B AR BN o
2 gL
7 B PliETEE.

?‘;_Ilzzfjirig\lﬂ’ﬁxﬁ'—‘ﬁ“’ Fgé',[j—_ BB E 0 AP EI &
%= b FolaE gl A RIS

i ®
FEFEET BB A r 2T F o FrEFEY

“*
~p
“*
=]



CER RTINS S

#2.3% %5 : RGBI3008R02 PRSI LA T - SIRIEE B A R AP 4 p o
110 5 3% BEAZF & 4237:110/07—110/09 oAk p#:110/12/31 =
()¢ FRETFRFP L en®EFF 22555 = 50,000,000
%1%
iy = 50,000,000/4= 12,500, 000
o 4w gl = 10,956, 547 (56230 10, 956, 547 2oy b Bhdc 0
Wik gE = 1~/mxe A% % = 10,956, 547
AL EF = FIFFE — 1~/%x $1Fe L% g = 12,500,000 — 10,956,547 = 1,543,453
%2% .
PE=4%FFE+5- FA2¥ £45=50,000,000/4 + 1,543,453 = 14,043, 453
o 4w gl = 11,880,056 (5628 11,880, 057 2oy de Bhdc 0
WikgE = 1~/mxe A% %k = 11,880,057
AL EF = F2FIE — 1n/®x $1Fe L v g = 14,043,453 — 11,880,057 = 2,163,396
%3%:
PE=4%FFE+5- TR £45=50,000,000/4 + 2,163,396 = 14,663, 396
o 4w mie = 13,364,46 (56 2h8 0 13, 364, 465 2oy de Bhdc 0
W EE = 1A/Ex® A% B = 13,364,465
AL EF = F3FFE — 1~/Bx $1Fe L g = 14,663,396 — 13,364,465 = 1,298,931
4%
PE=%FFE+5- TR £47=50,000,000/4 + 1,298,931 = 13,798,931
© A h ghic = 0 (758 B 0 Zhif b B 0
Wi g = [2/8xe 47 ik = 0
AL® A = FA4FIFE — 1A/%x F1F e L g = 13,798,931 — 0 = 13,798,931
rE LG
r#EIE = 50,000,000
© 4w g = 36,201,069 (56 2hdc 0 36, 201, 069 2higbe Bl 0)
WhREH = FIATHR AT Qi IR ER N FLER PUREFSFTIRL)
= 10,956,547+ 11,880,057+ 13, 364, 465+ 0= 36,201,069
AA¥ k= REFFY — Wi k= 50,000,000 — 36,201,069= 13,798, 931
G FRBTREN LB EREP R AP RLTE  RFDS X R ERERRELH AR H R AR
FEREF IR ORNYITE o FREFANGEAREF2ERE I BRAG A F 1A



BRI Y LB gk

#25% 5L : RGBI3008R02 PEMLRIEA T BRI ELH AL EP A sleep g 111701721
110# % 3% HEILFED4232:110/07—110/09 Prit g p #:110/12/31 I E 14

(Mg iaesg*  >&E5FE= 81,000,000

*oERg s 20,257,906
*oERg s 20, 382, 445
*oERg s 20,447, 806
* o 0
*

Ex e B0 61,088, 157
WA = 17/8xe Lt Bl = 61,088, 157
AL Y = 2EFFE — %ﬁ'é‘ = 81,000,000 — 61,088,157 = 19,911, 843
IR A A K llﬂﬁiiﬁri HFI3R110212 20p fineE s 5110336001455 = 4 rllO&}ii%xﬁ'}%@‘ﬁ%ﬁf}%ﬁ@H%’fq*‘fi%%?flﬁ’»\]ﬁa”li“J w$L
dHRAEE TR @A R B W FE A BT R Y L

(B R FT (5 755
106 s 7 2 5 s 7 BEE 110 %2 5 s 5 29 8
—u%ﬁ;14§a§w¢—wmﬁ§%wdﬁ W

1044 & FREKGEA T HS EFLE) x 1068 S FREFEFHEFREAT * 3£ 5 (0.1%)+25, 200,000
(5,519, 653,839+ 29, 504, 349)x0, 10%-+( 5, 663, 148, 319+ 22, 435, 537)x0. 10%+( 5,585, 243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943, 856, 930+ 17, 370, 269)x0. 10%+ 25, 200, 000
= 5,549, 248+ 5, 685,584+ 5,609, 527+ 5, 961, 22725, 200, 000
48,005, 586

Mikyp 2 AaT1381102 17 20p v 3 % 1103360014524 T110# & > 2 B % & F O AR H 4 ﬁ’fu o SR IREEY
FR106# B3 - PRI 2Z S FEREETHER(22.8 8 ~)E1I0E R ST FREFTH(2D.2F 8 ~)eHEY 3H48.0p 8 ~) -



e okgh .

RGBI3008R02 ¢S
110& % 3% BEIZP & 4232:110/07—110/09

BRI Y LB gk

e
ey
R
rm
= 9‘/

Fo- ARIEEELA H AERE mm

SN

Pre Ak p 8 :110/12/31

sieep # o: 111/01/21
i3 E 15

Z o~ - RPRARR Y REEGELD

(COIFFFRFTRD L T2 m B P - SR

BEL R - AR PRzZ-?EI%r % it g

TR AP ETL

_ %3,&

AR

S H HEVPRE &9

7,080, 945, 317 (D1)

43, 353,800 (B4)(3x2)

G FRF R HLWET P - &

LPRFRTE

7,037,591, 517 (E)

%q/v\?v%h}%?;)g,j if"?\f;:t%%r-,/‘ﬁ J-ﬁjul:
FeF o R - E S 2L d Bhik & Ca mEFPRE &
34 2, 220, 286 969, 975 3, 186, 261 3, 186, 261
* 6, 152, 152 2, 889, 985 9,042, 137 9, 042, 137
L 3, 041, 755 1,264, 787 4, 306, 542 4, 306, 542
% % 3, 628, 670 1,777,749 5, 406, 419 5,406, 419
% & 7,099, 507 3, 085, 897 10, 185, 404 10, 185, 404
L % 8,077, 463 3,149,574 11, 227, 037 11,227,037
&3t 30, 219, 833 13, 133, 967 43, 353, 800(B2) 43, 353, 800(B4)

MFR TR LS B> 5 BP9

( )a\ % A T — AR (DB)

(24 b " A #
BRI E (GA) =
i %278 5 (GB)
IR (C0) =
42 #5477 3 (GD)
4 1577 3 (GE)
42 #1677 3 (GF)

(D1_5) x67% =
(D1_5) x13% =
(D1_5) x10% =
(D1.5) x 4% =
(D1.5) x 5% =

= (E) x 2.22% = 7,037,591,517 x 2.22% =

HH (D7 Afe: 2 bh % - IR (DI5) =
6, 872, 606, 985 x67%
6, 872, 606, 985 x13% =
6, 872, 606, 985 x10% =
6, 872, 606, 985 x 4% =
6, 872, 606, 985 x 5% =
6, 872, 606, 985— 4, 604, 646, 680 —

&

1 x (B Bt 2hix b ghidi) o

= 4,604, 646,680 (4riqtem 47
893,438,908 (“riptem T
687,260,699 (Yriptem T
274,904,279 (Yeptem T
343,630,349 (Yriptem T
893, 438,908— 687, 260, 699—

(E) x 97.78% —

8, 750,000 =
* 3 )
>3 )
>3 )
* 3 )
>3 )
274,904, 279 —

156,234,532 (beipfs w487 » I Fietr)

6, 872,606,985 (4ripfsw 31 » 2

343, 630, 349= 68, 726, 070

i) (GX3

10)



#25% 5L : RGBI3008R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ sleep g 111701721
110 % 3% HEILFED4232:110/07—110/09 Prit g p #:110/12/31 I E 16
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
A R1GE4)(SD 1p152(3£5)(S2) A H3(L6)(S3)
95# % 4% 198 %3 LERA E R LREEREE AL

itk ZREERLTAY SR A TR F ARFF LML
FEYR 96Q3+97Q3+98Q3 109#£8* 109&7~972

LR L% mﬁ.a;ﬁ % #E
T R R ARl d = R S dptR2d = R SARIE S 3 R3¢ iptR3d ¥

(AiD) =(Ail/2AiD) (Ai2) =(Ai2/ XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ XAi3)
i 4,067, 660, 394 29.9898% 7,618, 588 33. 0759% 963, 337. 410368 30. 8237% 31.4344%
M T 1, 666, 787, 981 12. 2888% 3, 824, 955 16. 6059% 426,127. 286102 13. 6347% 13.9048%
v 3, 666, 236, 032 27.0302% 4,571,753 19. 8742% 786, 705. 478869 25. 1720% 25.6707%
3 1,942, 046, 149 14. 3182% 3, 322, 740 14. 4256% 419, 228. 193964 13. 4139% 13.6797%
% A 2,220,761, 046 16. 3730% 3, 689, 606 16. 0184% 469, 204. 773744 15.0130% 15.3104%
L% 60, 714. 856770
I3 13, 563, 491, 602 100. 0000% 23,033, 642 100. 0000% 3,125,317.999817 3,125, 318 98. 0573% 100. 0000%



A23% 8L : RGBI3008R02 PR L - JRIE B F AT RP £ Zleep g ¢ 111/01/21
110 % 3% HEILFED4232:110/07—110/09 gk p #p:110/12/31 I = 17

Fa HAGET(SD)
it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEYR 109# 7~9 7

- FRR LawEE A
o FoA & o (p)-(r) #¢  HphidEE EAREFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =
(p) (r) (Ail) (Aid)
G =ADx(IHp 4 E)  =(Aid/ ZAiD)
3 -0. 040687 0. 039815 -0. 080502 2 0.00 4,067, 660, 394 4,067, 660, 394 30. 2060%
A -0. 059740 0. 023068 -0. 082808 3 0.00 1, 666, 787, 981 1, 666, 787, 981 12.3774%
PR -0. 063369 -0. 001791 -0. 061578 1 0.00 3, 666, 236, 032 3, 666, 236, 032 2. 2251%
e -0. 068889 0.014443 -0. 083332 5 -0. 05 1, 942, 046, 149 1, 844, 943, 842 13.7004%
% A -0. 063260 0. 019686 -0. 082946 4 0.00 2,220,761, 046 2,220,761, 046 16.4911%
|3t 13, 563, 491, 602 13, 466, 389, 295 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)

ip % FET-FTLATHESMES RAG A Fih g, b ¥
FEYR 110#5*

R R D d F
AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (Ail) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Aib/ X Ai5)

3 0. 009292 4,067, 660, 394 4,105, 457, 094 30. 2854%
% 0. 003220 1, 666, 787, 981 1,672, 155, 038 12. 3352%
PR -0. 010333 3, 666, 236, 032 3, 628, 352, 815 26. 7658%
Ea 0.001742 1,942, 046, 149 1,945, 429, 193 14. 3512%
% B -0. 007315 2,220,761, 046 2,204,516, 179 16. 2624%

—
b
=

13, 563, 491, 602

13, 555, 910, 319

100. 0000%



#2378 55 : RGBI3008R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sieep g . 111/01/21
110# % 3% HEILFED4232:110/07—110/09 1%k p#p:110/12/31 I E 18
(I)E ATt 1248 54 %
2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 29. 9898% 33. 0759%% 31. 4344% 30. 2060% 30. 2854%
* 12. 2888% 16. 6059% 13. 9048% 12. 3774% 12. 3352%
¢ R 27.0302% 19. 8742% 25.6707% 27.2251% 26. 7658%
3 W 14. 3182% 14. 4256% 13.6797% 13. 7004% 14. 3512%
% B 16. 3730% 16. 0184% 15. 3104% 16.4911% 16. 2624%
i 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(2082 Fedpth6 TiIm < v L AR B4 A A (GEY) ¢

FIF 6o i FIeTEE (D= pHR6FE(CF)— - FiFdBEsd 15 g1~ 774 M)

= 68,726,070 — 0
= 68,726,070

AR E - FEREE Rty F TS R M IERIAARAEE
4 1. 35245081 0 0
% 1.29022912 0 0
* % 1. 16785659 0 0
3 % 1.14890343 0 0
# A 1.16135929 0 0




#2555 RGBI3008R02 SEPBRIEEA T IREE ML A RN RP 4 igep #oc 111/01721
10& % 35 #bis#e s de:110/07-110/09 bri 0 p 8 :110/12/31 w19

(C)&2% Thed EBERE A R A RERGI)

TR RS EEARH Bt A et FIRTEE (Ch)= 8,750,000 % - % d Bt 3 5 B F S (RD)
= 8,750,000 0
8,750, 000 (Gh)

B A A I

A% B FERRE CERIEES A o LR AR
i 1. 35245081 0 0
S 1. 29022912 0 0
Y% 1. 16785659 0 0
3% 1. 14890343 0 0
35 1. 16135929 0 0

—

B0\
[\

(s

0(R1)



#25% 5. : RGBI3008R02

110# % 3%

AR LR G %
%o MIRIEEBE AR E
P 423z :110/07—110/09

P 4
1‘ "Jﬁ W p #p:110/12/31

Eep oo 111/01/21

,k .

20

£
S eF (B = % 3%

(N)HE 854 % — 3F 5 PRIE FEGat $3EFEGhT $3EFFEGet $IFFFEGCA $3FIFHGetr $IFFFEGCHH £ - A Fh%GDEBIE
A e Ax (Gh) e
%ﬁ;‘i (Ga) % (Gb) 7 & (Ge) 7 & (Gd) E(Ge) #3F3FH (GF) A& R L % 75 5 (BD1)
A% =CAxdp Rl d & =CGBxdp 24 & =GCxdp 34 & =CDxdpthdd & =GCGExdp#hbd & =Nxdpthld & k&S =(Ga)+(Gh)+(Ge)
HeEoa pe +(Gd)+(Ge)+(GE)
(Gh) +(Gh)
g 1, 380, 924, 330 295, 512, 960 216, 036, 277 83, 037, 587 104, 069, 826 20, 610, 811 4,812,500 2,105, 004, 291
% 565, 855, 821 148, 363, 572 95, 562, 226 34, 026, 002 42, 387, 491 8, 445, 609 3,937,500 898, 578, 221
¢ % 1, 244, 645, 207 177, 563, 835 176, 424, 632 74, 842, 965 91, 975, 412 18,576, 794 0 1,784, 028, 845
E 659, 302, 521 128, 883, 923 94, 015, 202 37, 662, 986 49, 315, 079 9, 840, 336 0 979, 020, 047
% B 753, 918, 801 143,114, 618 105, 222, 362 45, 334, 739 55, 882, 541 11, 252,520 0 1,114,725, 581
]2+ 4,604, 646, 680 893, 438, 908 687, 260, 699 274, 904, 279 343, 630, 349 68, 726, 070 8, 750, 000 6, 881, 356, 985



BRI Y LB gk

#2358 % %, : RGBI3008R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ sleep dp o 111/01/21
110#& % 3% HEILFED4232:110/07—110/09 e p E:110/12/31 3 E 21
L)2EEFEA®HRE

F oy %_7*"""\?\: A E A LA 2 %A F B EA T &3t

109# %1% 1,743, 314, 585 748, 005, 755 1,535, 921, 140 881, 910, 978 980, 385, 092 b, 889, 537, 550

%2% 1, 960, 142, 402 837, 562, 777 1, 684, 558, 431 938, 224, 757 1,063, 272, 383 6, 483, 760, 750

%3% 2,002, 499, 432 855, 930, 276 1,702, 889, 830 934, 936, 035 1,065, 033, 198 6, 561, 288, 771

4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_109)

9,705, 956, 419

2,441, 498, 808

4, 923, 369, 401

2,755,071, 770

3,108, 690, 673

18,934, 587, 071

110 %1% 1,817, 886, 169 781, 695, 963 1,602, 393, 010 918, 701, 338 1,021, 348, 652 6,142, 025, 132
52% 2, 049, 550, 403 875,503, 168 1,760, 524, 242 981, 514, 799 1,107, 581, 534 6,774,674, 146
53% 2,105, 004, 291 898, 578, 221 1,784, 028, 845 979, 020, 047 1,114, 725, 581 6, 881, 356, 985
4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_110)

5, 972, 440, 863

2,555, 771, 352

o, 146, 946, 097

2,879, 236, 184

3, 243, 655, 167

19, 798, 056, 263

FENEF 4.67% 4. 68% 4. 54% 4.51% 4. 34% 4. 56%
MIFE SR F=(110# 2># 4~ %FFEBD_110)/109+# > # » %5 & (BD_109)—1) x100% -

FEa

1.z T110# B # FrROFRBHL ™ 850 - ﬂfﬁmw‘éﬁﬁ“‘ feitd | L -

2.} F LT %ﬂawﬂit‘ Fra. m‘?fﬁ; PR Ried 2 R FRRBTFLHEFPRE(FRMALEE > L RARFR S F2.22%

HapT & ®FE § 397, T8%E 79 8 A fe o
L EWAAEAT®Z *‘4 854 T - MIRIE R I R AR F R R - BRI F RS ,:ggz;'-(m) ¢

TpE RIS IE(DI_H)= (s &— 14 FR%‘HF-%‘Z-%/% SRy RO — K% AT - BRI E R
4.4p1%1 1 95# %4§498ﬁ 53F 4z L R rfyﬁ“"‘l«:%#?ﬁ 4
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